2021 RSS Neurovascular Case Conference
Evaluation Summary

What is the event's title
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Neurovascular Case Conference

Did the speaker present learning objectives for this lecture?
13 responses

@ yes
® no




What professional performance gap did the learning objectives address?

14 responses

Clinical Knowledge 14 (100%)

Clinical Competence 4 (28.6%)

Clinical Performance 4 (28.6%)
Patient Outcomes 4 (28.6%)

Other

Do you feel that this lecture provided suggestions you can apply in your practice?

16 responses

® Ves
® No
Do you feel that the information presented is fairly balanced?
16 responses
@ Yes

® No




Do you feel that the lecture provides an appropriate level of scientific rigor and clinically relevant
information?

16 responses

® Yes
® No

Do you feel that this information will improve your
14 responses

Clinical Knowledge 14 (100%)

Clinical Competence 6 (42.9%)

Clinical Performance 4 (28.6%)
Patient Outcomes 4 (28.6%)

Other



| plan to Change my clinical approach to this type patient based on the information provided

9 responses

® Yes
® No

How was the Audio Visual Equipment + Organization + Location?

16 responses

@ Worst

@ Poor
Fair

® Good

@ Excellent

How was the quality of presentation + Time management of the lecture location?

16 responses

@ Worst

® Poor
Fair

® Good

@ Excellent




Did any pharmaceutical representatives attend this activity?

12 responses

® Yes
® No

What disclosure information was presented for this speaker?

16 responses

@ No disclosure or conflicts

@ Pharmaceutical Employment

@ Pharmaceutical Advisory Board
@ Speakers Bureau

@ Stock holdings

@ Product Research

® Educational Material development

What is the effectiveness of the speaker+ Lecture Content & Quality?

16 responses

@ Worst

® Poor

@ Fair

® Good

@ Excellent




How was the Speakers Lecture Content and Quality?

16 responses

® Worst

® Poor

@ Fair

® Good

@ Excellent

Do you feel that the recommendations made involving clinical medicine are based on accepted
clinical evidence?

14 responses

® Yes
® No

Do you feel that any scientific research referred to is based on standards of experimental design,
collection & analysis?

6 responses

® Yes
® No




Do you feel that you have a better understanding of this topic as it relates to your clinical practice?

6 responses

@ Definitely No
® Probably No
@ Don't Know
@ Probably Yes
@ Definitely Yes

When attending CME meetings, which education format do you most prefer?

6 responses

basic lectures without Q&A

Case-based sessions 6 (100%)

Informal discussions with 6 (100%)
colleagues

Lectures with Q&A segment 6 (100%)

Computer supported Interactive
"hands-on" activities

Webinars






